

汉堡暴力事件损害德国声誉

本次 G20 峰会已经结束，但汉堡的骚乱仍在继续。

外交部长加布里埃尔（Sigmar Gabriel）谴责了暴力行为，并表示暴力事件损害了德国在国际社会上的声誉。他在《星期日图片报》的一篇文章中表示，这些暴力事件是一次“残酷的狂欢”。“那些作案人只关心暴力本身。他们的暴行和新纳粹并无二致。”他还表示，这些行径和左派的诉求没有丝毫关系。加布里埃尔还呼吁在欧洲范围内进行合作，追捕作案人。

欧盟委员会主席容克（Jean-Claude Juncker）对这一系列事情表示震惊。他对冯克新闻媒体集团（Funke Mediengruppe）表示：“或许燃烧的汽车和乱飞的井盖的声音十分响亮，但是他们的诉求被淹没在了噪音和喧闹中。”

另外，总理府办公室主任奥特麦伊尔（Peter Altmaier）也表示，那些暴力的画面将会永远保存在人们的记忆中。他表示，“那些无政府主义者们穿过街道到处抢劫的画面将会刻在人们的心中”，而这些行为在德国已经很久没有出现过了。奥特麦伊尔表示，今后，宪法保卫局和警方必须更加坚定地打击左翼极端分子的暴力行动。

这些发生在峰会外围的极端暴力事件，对于德国的声誉，对于许多汉堡人来说都是一项挑战。今天，联邦总统施泰因迈尔（Frank-Walter Steinmeier）视察了后续事件的处理情况。上午，他走访了市区，并将同居民以及安全部队进行交谈。周六，德国总理默克尔已经承诺为暴力事件受害人进行补偿。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 7 月 9 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn